

Projekt « United in culture in EU » je financiran uz podršku Europske unije kroz program "Europa za građane"

Cjelina 2.1 Mjera bratimljenje gradova

Sudjelovanje : Projekt je uključio 107 pozvanih građana, poglavito 42 sudionika iz grada Tržiča i 20 sudionika iz Laškog (Slovenija), te 45 sudionika iz grada Sremski Karlovci, Srbija (države). U projektu je sudjelovalo 210 direktnih sudionika i 350 indirektnih sudionika.

Mjesto/Datumi: Događanje se odvijalo u Ludbregu, Hrvatska (grad, država), od 07/09/2018 do 09/09/2018

Kratki opis:

Dan 07/09/2018 je bio posvećen predavanju o tradicijskom i kulturnom nasljeđu od prošlosti do današnjih dana te učinak inih u budućnosti. Predavanje je održao stručnjak iz Instituta za etnologiju i folkloristiku iz Zagreba, gospodin Tvrтко Zebec. Nakon kratkog predavanja održala se rasprava i prezentacija različitih kultura sudionika pomoću metode suradnje cycle way. Predstavnik svake države prezentirao je vlastitu kulturnu baštinu, povijest običaja i tradiciju kroz video, powerpoint prezentaciju i izložbu.

Dan 08/09/2018 je bio posvećen predavanju predstavnika Hrvatske u EU Parlamentu gospodina Tonina Picule na temu *Stvaranje ili potvrđivanje europskog identiteta kroz poštivanje europskog nasljeđa*. Kroz predavanje se nastojalo prikazati na koji način Europska Unija štiti kulturno nasljeđe i što zapravo čini kulturnu baštinu EU. Nakon predavanja, organizirala se rasprava metodom world cafe na kojoj su sudionici razgovarali i raspravljali o europskom identitetu te osjećaju pripadanja Europskoj uniji. Pitanja koja su bila predmet rasprave odnosila su se na to osjećamo li se kao europski građani, dijele li građani europske unije unatoč svim različitostima zajedničke vrijednosti i povijest, na koji način možemo zaštititi lokalnu kulturnu baštinu i kako nam EU pomaže u tome – koji su problemi i moguća rješenja da se revitalizira lokalna kulturna baština u europskom miljeu. U raspravi su sudjelovali svi sudionici. Dana 08/09/2018 bio je organiziran kulturno-umjetnički program na kojem su sudjelovali sudionici iz Tržiča, Laškog i Sremskih Karlovaca predstavljajući vlastitu kulturu, gastronomiju, glazbu i likovnu umjetnost.

Dan 09/09/2018 je bio posvećen radionici o multikulturalnosti i toleranciji. Cilj radionice bio je jačanje međusobnog poznavanja i senzibilizacija građana o multikulturalnosti i toleranciji. Na radionici su sudionici razgovarali o problemima s kojima se građani susreću prilikom dolaska u drugu državu, kao što su ksenofobija, rasizam, ostracizam ili zločin iz mržnje. Kao rezultat posljednje aktivnosti bio je izrađen Manifest o toleranciji koji su napisali mladi ljudi zajedno s ostalim sudionicima. Manifest je napisan na engleskom jeziku i poklonjen je svakom partneru na projektu.